



zpravodaj

městského úřadu | www.mesto-zatec.cz

V čísle:



Co město
3 opravuje a kam investuje



Žatečtí
4 studenti se učili v Londýně



Kulturní
6 pozvánky do divadla



V nabídce
7 na jaro jsou i off roady



Dětský maškarní karneval, který v sobotu uspořádalo v KD Moskva občanské sdružení Učitelé pro Žatec, přilákalo množství dětí, které se skvěle bavily při tanci a kulturním programu.

FOTO JAROSLAV KUBÍČEK



Farmářské trhy opět v Žatci

Od 19. března začínají na náměstí Svobody farmářské trhy, kde se návštěvníci mohou těšit na nákup čerstvého ovoce a zeleniny, domácího pečiva, uzenin, čerstvých ryb, koření,

mléčných výrobků a spoustu dalších produktů z regionu. Trhy budou probíhat vždy ve středu, 1 x za 14 dní, od 11 do 17 hodin. Těšíme se na vaši návštěvu!

Mírná zima pomohla velkému úklidu

Park pod žateckým pivovarem během února nápadně ožil. I když je to místo, kam se běžně příliš nechodí, všimli si toho i řidiči projíždějící Knežskou branou do Žižkovy ulice. Přímou pod hradbami totiž byla přistavena vozidla na odvoz nejen křovin, ale také různého harampádí, které vyklízeli pracovníci Technické správy města Žatec.

„Velký úklid pod pivovarem trval v době od 4. do 20. února, kdy jsme odsud vyvezli tuny odpadů,“ komentoval akci ředitel TSMŽ Andrej Grežo. „Letošní klimatické podmínky, kdy tam neležel sníh, umožnily přístup k omlazení porostů, výrazný průřez křovin a náletových dře-

vin, zejména živých plotů.“ Při vlastním úklidu asistovala také městská policie, neboť použité odhozené injekční stříkačky svědčily o příležitostním pobytu narkomanů.

Nyní je tu mnohem přehlednější prostor podobně jako na dalších místech po úklidu na hradbách nad Nákladní ulicí i na stráni pod Střelnicí.



ŽATEC 10|10

1010 LET OD 1. PÍSEMNÉ ZMÍNKY O ŽATCI

Žatec letos slaví

Královské město Žatec, to není jen dvacetitisícová metropole pěstování a zpracování nejlepšího chmele na světě, kandidát na zařazení na prestižní seznam UNESCO, ale také významné historické město s první písemnou zmínkou z roku 1004. Pro rok 2014 připravilo město celou řadu atraktivních akcí věnovaných tomuto jubileu, již v roce 2013 proběhla grafická soutěž o logo a logotyp, další kulturní a společenské akce uspořádá Žatec ve spolupráci s aktivními občany a spolky. Aktuální soupis akcí najdete průběžně na www.mesto-zatec.cz a www.infozatec.cz.

Otázka pro



Ing. Petra
Vajdu,
tajemníka
Městského
úřadu...



Městský úřad Žatec obdržel od ministra vnitra ČR ocenění za inovaci ve veřejné správě za rok 2013. Za co toto ocenění bylo uděleno?

Ministr vnitra ČR na základě návrhu Odborné sekce kvality ve veřejné správě udělil Městskému úřadu Žatec ocenění za inovaci ve veřejné správě za rok 2013 za řešení Vzdělávací portál města Žatec. Hlavním cílem tohoto projektu bylo nastavení systému efektivnějšího vzdělávání, odborné přípravy a rozvoje zaměstnanců na Městském úřadu Žatec, a tím i zvýšení výkonnosti úřadu, kvality a efektivity řízení a poskytování služeb občanům města. Tento vzdělávací portál mohou využít i naši občané a naleznou jej na webových stránkách města (www.mesto-zatec.cz). Tento projekt byl spolufinancován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. Ocenění převzal tajemník úřadu ve dnech 18.2. - 19.2. 2014 v Hradci Králové.

Ředitelka Mateřské školy Žatec,

U Jezu 2903, okres Louny,
v dohodě s Městem Žatec

vyhlašuje termín a dobu pro podání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2014/2015

Uskuteční se ve dnech

ÚTERÝ 8. dubna 2014 od 8,00 do 13,00 hodin

STŘEDA 9. dubna 2014 od 8,00 do 13,00 hodin

v budově mateřské školy U Jezu

Zápis se stanovuje v souladu s ustanovením § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání. (školský zákon)

Rodiče nebo zákonní zástupci, kteří zapisují dítě do mateřské školy, předloží svůj průkaz totožnosti a rodný list dítěte.

Žádosti o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2014/2015 můžete najít na webových stránkách www.msujezu.cz.

Herny mizí z centra Žatce

Díky tomu, že zastupitelstvo Města Žatec přijalo dne 6.9.2012 vyhlášku o regulaci provozování sázkových her, loterií a jiných podobných her, postupně mizí herny z centra našeho města. Dle regulační vyhlášky je zakázáno povolování loterií v městské památkové rezervaci (oblast vymezená hradbami města), okolí Renesanční sladovny (ulice Nákladní, Masarykova, obě končící ulicí Karla IV.) a dále část ulice Svatováclavské (herna u 3. ZŠ).

V celém tomto prostoru už nesmí být povolen ze strany Městského úřadu v Žatci žádný klasický výherní hrací přístroj a Město Žatec, jako účastník každého povolovacího řízení na Ministerstvu financí (dále jen MF), se vyjadřuje svým zamítavým stanoviskem ke každému videoloterijnímu zařízení či jiné podobné hře, která by měla být povolena MF a umístěna na území vymezeném regulační vyhláškou. Co

se týče přístrojů povolených MF, které v těchto hernách v současné době „dobíhají“, postupně jsou ze strany MF vydávána rozhodnutí o ukončení provozu z moci úřední. Je jen otázkou času, kdy všechna rozhodnutí nabydou právní moci (po případných odvoláních provozovatelů) a kdy dojde k faktickému ukončení všech přístrojů na tomto území a konečnému zániku heren.

Postupně tedy vidíme, jak se herny v centru Žatce uzavírají a jen dvě se stěhují dál, mimo regulované území, do ulice Tyršovy a do ulice Obránců míru. Ani v dalších oblastech Žatce nedošlo k otevření nových heren, pouze došlo ke znovu-obnovení jednoho prostoru, jinak je předpoklad, že se počet heren bude pomalu ale jistě snižovat. Dobrou zprávou je i poslední informace z MF o tom, že ministr financí Andrej Babiš rozhodl o tom, že herní zařízení bude od března letošního roku MF povolovat už jen na dobu jednoho roku místo dosavadních tří let. Přispěl tak městům ke snadnější regulaci těchto zařízení.

Na druhé straně je třeba dodat, že města po celé republice dostávají díky loternímu průmyslu v současné době jednu z největších finančních injekcí za poslední roky. Do rozpočtů měst totiž směřuje přes finanční úřady významný podíl z nově vzniklé loterní daně, která výraznou měrou posiluje i rozpočet Města Žatec. Příjem z loterií činil v r. 2013 pro naše město 24 milionů korun, takže z této nemalé částky byla financována většina sportovních akcí v Žatci, dále protidrogová prevence, kulturní akce v Žatci, provoz krytého bazénu, opravy školských zařízení, opravy dětských hřišť a sportovních zařízení apod.

Z těchto důvodů Město Žatec jednalo velmi uvážlivě a nepřistoupilo k plošnému zákazu provozování loterií na území našeho města, tak jak tomu je např. v Postoloprtech či v Podbořanech.

Dana Ryplová, finanční odbor

Město Žatec, Městský úřad Žatec, zastoupený tajemníkem,

vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa na dobu neurčitou:

vedoucí odboru sociálních věcí

Místo výkonu práce: Městský úřad Žatec

Platové zařazení (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 Sb., v platném znění): platová třída 11

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:

- státní občanství České republiky, u cizích státních příslušníků trvalý pobyt na území ČR,
- minimální věk 18 let,
- způsobilost k právním úkonům,
- morální a trestná bezúhonnost,
- znalost jednacích jazyků – češtiny (u cizích státních příslušníků s trvalým pobytem v ČR).

Ostatní předpoklady:

- VŠ vzdělání v magisterském nebo bakalářském studijním programu (v souladu s § 110 a 120 zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění),
- ovládnutí PC (Microsoft Word a Excel, eM Client),
- znalost zákona č. 128/2000 Sb., o obcích; zákona č. 312/2002 Sb., o úřednicích územních samosprávných celků a o změně některých zákonů; zákona č. 500/2004 Sb., správní řád; zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí; zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách; zákona č. 109/2002 Sb., o výkonu ochranné a ústavní výchovy; zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád; zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník; zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, v platném znění; zákona č. 250/200 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,
- výhodou znalost procesů komunitního plánování, fungování příspěvkových organizací,
- výhodou praxe v sociální oblasti, ve veřejné správě nebo při poskytování sociálních služeb, znalost souvisejících zákonů,
- řidičský průkaz skupiny B,
- předpokládáný nástup 01.04.2014.

Uchazeč o zařazení do výběrového řízení podává na Městský úřad Žatec písemnou přihlášku, která bude obsahovat tyto náležitosti:

Název pracovní pozice, jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, telefonické spojení, e-mailovou adresu, č. občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, číslo řidičského průkazu, datum a podpis.

K přihlášce budou připojeny tyto doklady:

- strukturovaný životopis,
- ověřený doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- výpis z evidence Rejstříku trestů FO ne starší než 3 měsíce,
- ověřené negativní osvědčení podle § 8, zákona č. 451/1991 Sb. nebo žádost o vydání tohoto osvědčení.

Písemné přihlášky včetně příloh doručí uchazeč na adresu:

Městský úřad Žatec

Odbor vnitřních věcí - k rukám personalistky

nám. Svobody 1, 438 24 Žatec

nebo osobně prostřednictvím podatelny Městského úřadu Žatec k rukám **personalistky nejpozději do 14.03.2014 do 14.30 hod.** Přihlášky doručené po tomto datu budou vyřazeny.

Obálku označte heslem „výběrové řízení – vedoucí odboru sociálních věcí“.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo kdykoliv v jeho průběhu toto výběrové řízení zrušit.

Přihláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, v platném znění, souhlasí se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých přílohách.

V Žatci dne 26. února 2014

Výběrové řízení na místo pracovníka/pracovnice podatelny MěÚ Žatec

Nejpozději do 7. března 14.30 hodin je možno podat písemnou přihlášku k rukám personalistky MěÚ Žatec s potřebnými náležitostmi. Podrobné znění jsme přinesli v minulém čísle Žateckého zpravodaje, dále je k dispozici na úřední desce, případně na www.mesto-zatec.cz

ŽATEC REGIONU



V letošním roce bychom opět rádi pravidelně uveřejňovali v Žateckém zpravodaji tématické články o tom, co významného se v jednotlivých oblastech podařilo úspěšně realizovat v období 2011-2013 a co se připravuje na rok 2014. Cílem těchto článků je ukázat široké veřejnosti v Žatci i jeho regionu, že se společně daří vybudovat něco pozitivního, co má navíc i oporu v dlouhodobých vizích města. Pro všechny tyto informace bude spojovacím bodem motto a logo „Žatec srdce regionu“, které je metou našeho snažení. V dalších číslech se můžete těšit na informace z oblasti dotací, životního prostředí, dopravy a další. Případné reakce můžete směřovat na adresu redakce zpravodaj@mesto-zatec.cz.

Investice a infrastruktura

Pro veřejnost jsou investiční akce zahrnující celkové rekonstrukce či opravy asi nejviditelnější částí rozvoje města. Je nutné připomenout, že opakující se žádosti občanů např. o rekonstrukce a opravy vozovek, chodníků či veřejných budov v Žatci a jeho místních částech dosahují v souhrnném rozpočtu řádů stamilionů Kč, přičemž roční investiční fond města se pohybuje v řádu několika desítek milionů Kč. Postupný pokles příjmů města se také promítá do výhledu snižování investičního fondu. U již dříve plánovaných investic, které mají projektovou přípravu či stavební povolení se navíc čas před realizací promítá i do rapidního zhoršování stavu objektů a změny cen služeb ve stavebnictví. V posledním období se daří městu vyváženě investovat do rekonstrukcí a oprav veřejných budov, jako jsou např. objekty nemocnice, školy, školky, sportoviště i do komunikací ve městě.

Pro rok 2014 schválili zastupitelé města investice do 23 akcí v celkové odhadované hodnotě 69,5 milionů korun. Dalších 10 milionů korun je vyhrazeno do oprav komunikací, ať už se jedná o lokální opravy, havárie či ucelené části ulic.

Několik akcí je zatím vedeno tzv. „pod čarou“, neboť jejich zahájení je závislé na dotacích, spoluinvestorství, či návratech

peněz v případě schválení dotačních titulů.

Investovat se letos bude např. do parkování u polikliniky a nemocnice, vyměněna bude část elektroinstalace v gymnáziu. Rekonstrukce se dočká školní bazén na ZŠ Jižní, realizováno bude dosítování III. etapy v lokalitě Kamenný vršek, včetně vyřešení parkování a průjezdnosti v ul. Vrchlického. Rekonstrukce vozovky a chodníků se dočkají např. obyvatelé Dukelské či Horovy ulice. Kompletní seznam schválených akcí je možné naleznout na webu města www.mesto-zatec.cz

Období 2011-2013:

Významnými investicemi za více než 140 milionů Kč, navíc podpořenými dotacemi byly např.:

- zateplení a výměna oken polikliniky, dětského oddělení a následné péče nemocnice
- zateplení a výměna oken MŠ Bří Čapků, pavilonu Stríbro, ZŠ Jižní, Domova pro seniory na Písečné
- revitalizace víceúčelového sportovního areálu Mláčí
- výstavba Domova se zvláštním režimem
- I. etapy cyklostezky Ohře, úsek Žatec

Ve školských zařízeních byly kromě zateplení provedeny např. rekonstrukce:

- nové rozvody vody a kanalizace ZŠ a MŠ Jižní za 15,5 milionů Kč
- nové rozvody vody a kanalizace MŠ Bří. Čapků za 6 milionů Kč
- dále drobné rekonstrukce a údržby v řádu milionů Kč

Rekonstrukce a opravy komunikací či jejich částí za více než 25 milionů Kč:

- kompletní rekonstrukce inženýrských sítí a povrchů v ulici Hájkova s vyústěním do Svatováclavské za 12 milionů Kč
- oprava povrchů na autobusovém nádraží
- oprava chodníků v okolí škol: v ulicích Studentská, Svatopluka Čecha, Politických vězňů, Volyňských Čechů, Svatováclavská
- oprava chodníků na sídlišťích, např. v ulici Písečná
- revitalizace Husitského náměstí

- ucelenější opravy komunikací: před Gynekologicko-porodním oddělením nemocnice

Do investic řadíme také opravy a údržbu památek, dětských hřišť, veřejného osvětlení, vodovodů, výsadby zeleně a zpracování nových projektových dokumentací nezbytných pro realizaci větší investičních akcí:

- nově jsou zpracovány projektové dokumentace např. na rekonstrukci autobusového



nádraží, depozitář v bývalých papírnách, další etapy cyklostezky, rekonstrukci školských a nemocničních zařízení aj.

- z obnovy kulturních památek proběhla např.: rekonstrukce Renesanční Sladovny a Kapucínské zahrady (součást projektu Chrám Chmele a Piva), renovace fasády služebny Městské policie, obnova krovu Městského divadla v Žatci, několik etap rekonstrukce střechy na budově Kapucínského kláštera“

- byla provedena dostavba vodovodu v ul. Stroupečská a Macerka

Největší realizovanou investicí v letech 2011 až 2013 byla rekonstrukce Žateckého koupaliště za více než 150 mil. Kč (z rozpočtu města)

Původní částka za realizaci nového koupaliště z roku 2010 činila téměř 174 milionů Kč a neobsahovala saunu, objekt občerstvení, část vstupního objektu a dále např. turnikety, nábytek, zabezpečovací zařízení, plošinu pro handicapované atd.

Kdy vyjde Žatecký zpravodaj

č. 5	20. 3. 2014
č. 6	3. 4. 2014
č. 7	17. 4. 2014
č. 8	8. 5. 2014

Uzávěrky vždy týden před uvedenými termíny.

Jednání zastupitelstva města

Nejblíží zasedání se uskuteční v zasedacím sále radnice 27. března od 17 hodin.

Mimořádný úřední den

Nejblíží mimořádný úřední den MěÚ Žatec bude v sobotu 5. dubna.

Úspěchy dětí literárně dramatického oboru

Žáci literárně dramatického oboru ZUŠ Žatec mají v letošním roce hned tři soutěže.

Každoroční soutěž Dětská scéna měla své okresní kolo v Lounech, kterého se zúčastnilo 8 našich žáků. Do krajského kola postupují Josef Holštajn, Klára Styblíková a Alena Trefilová. Čestné uznání za projev získala Kamila Pravdová. Krajské kolo se uskuteční ve dnech 12.-13. dubna opět v Lounech.

Další soutěž základních uměleckých škol je jednou za tři roky jak v přednesu, tak ve slovesném písemném projevu vlastních textů různých žánrů. Do krajského kola přednesu postoupili Tobiáš

Bartoš, Barbora Červeňanská, Adéla Miková, Anna Floriánová, Eliška Floriánová, Natálie Minaříková, Martin Mrnka, Kateřina Papáčková, Jakub Schmidt, Kamila Pravdová, Jiří Vízner, Sára Tschischková a Kamila Slámová. Krajské kolo této soutěže se koná 10. března v Litvínově.

Krajské kolo slovesné soutěže organizuje 9.dubna ZUŠ Žatec. V této soutěži máme celkem 21 textů, takže všem držíme palce a postupujícím gratulujeme.

(au)

Úspěšný projekt – Improve your future (Zlepší svou budoucnost)



Projekt mobility financovaný z grantu Evropské unie, který probíhá v letošním školním roce na OA SOŠZE v Žatci, vyvrcholil v lednu 2014 stáží 17 studentů v Londýně. Studenti ekonomického lycea a obchodní akademie pracovali ve firmách se zaměřením na administrativu, informační technologii a obchod.

Hlavním cílem projektu bylo umožnit studentům, kteří prošli přípravným kurzem, pracovní

zkušenost v zahraničí, naučit je přizpůsobit se novému prostředí, zvýšit jejich flexibilitu a pracovní mobilitu a také zlepšit jejich komunikaci v angličtině. Díky stáží nahlédli studenti do fungování firem v zahraničí, seznámili se s pracovní disciplínou zaměstnanců, s pravidly chování k nadřízenému i ke spolupracovníkům na pracovišti a osvojili si základní pracovní návyky.

Významným výstupem projektu je také získání Europassu mobility - jednotného evropského dokumentu prokazujícího pracovní zkušenost v zahraničí od OA a SOŠZE a také certifikátu od přijímací organizace ADC College v Londýně. **Drahomíra Svobodová**

První dárci krve ocenili zařízení



Po slavnostním otevření a Dnu otevřených dveří pro veřejnost začaly všední dny po pracovníky nového Transfuzního odběrového centra na žatecké poliklinice. První desítky dárců krve zde mají od 25. února podle vlastního vyjádření moderní a příjemné prostředí, což

skvěle doplňuje i zkušený a milý tým doktorů, sester i dalšího zdravotnického personálu. Nové centrum jistě postupně přiláká další dárcy nejen z regionu Žatecka, Podbořanska a Lounska. Na snímku jsou František Drobny se svou dcerou Natálií při vyplňování dotazníků a další dárci, kteří se občerstvují po výkonu na nové vybudovaném pracovišti v I. patře žatecké polikliniky.

Objednávání dárců krve na odběr: osobně v provozní době na kartotéce, e-mailem na toc@nemzatec.cz, telefonicky v provozní době na tel. č. 414 110 510.

Upozornění pro řidiče na dopravní omezení:

Dlouhodobá uzavírka silnice č. III/2511 u obce Nehasice, z důvodu havarijního stavu komunikace ve staničení cca 4,100 - 4,200.

Objížděná trasa pro všechna vozidla je vedena obousměrně po doprovozní silnici k R7 ve směru k mimoúrovňové křižovatce Bitozeves-zde sjezdem k obci Bitozeves, dále za touto obcí s odbočením vlevo přes obec Vidovle do obce Blažim a zde s odbočením vlevo směr Nehasice

Dočasná změna organizování dopravy k obchodní zóně STOP SHOP ŽATEC po dobu nezbytně nutnou v termínu mezi 03. 03. 2014 - 30. 04. 2014, v rámci realizace opravy

komunikace v ul. Plzeňská pod Kauflandem ve směru k odbočce na Čeradice.

Obousměrný vjezd a výjezd k STOP SHOPU po dobu stavebních prací na silnici I/27 bude odbočením z ul. Kadaňská podél Kauflandu na parkoviště nákupní zóny.

Dočasné dopravní změny v prostoru okružní křižovatky ul. Plzeňská x ul. Kadaňská budou zajištěny osazením příslušného dopravního značení.

Žáci ve světě techniky i sportu

Měcholupští žáci zavítali 27. 2. do jedinečného interaktivního vzdávaného centra mimoškolního vzdělávání v Čechách IQ Park Liberec, kde prožili tři skvělé hodiny ve světě techniky, ale i sportu. Hned u vstupu měli možnost si vyzkoušet trenažér sjezdu na lyžích, v přízemí si zapumpovat a roztočit vodní turbíny. V dalších patrech našli názornou pomůcku pro pochopení Pythagorovy věty, spoustu exponátů od fyziky, přes přírodovědu a zeměpis až po chemii. Vše je zpracováno zábavnou a snadno pochopitelnou formou, a proto si každý našel něco, co

se mu líbilo. Vyzkoušeli si svoji rychlost v běhu, svoji odvahu při prolézání trubkovou soustavou, sílu při zvedání sebe sama na kladce, své logické myšlení při řešení mnoha úloh, rébusů a hlavolamů, kladkostroje, statickou elektřinu, noční vidění, atrakce z říše lidské anatomie, vodní hrátky, rotující válec, jízdu na invalidním vozíku, mnoho hlavolamů, nebo se stát moderátory počasí. Ale všichni byli hlavně nadšení ze zrcadlového bludiště zakončeného obřím rotujícím válcem s hvězdnou oblohou.

Helena Gondeková,

ZŠ Měcholupy

Dětmárova kronika ve vztahu k výročí



Regionální muzeum připravilo přednášku s profesorem Slámou

Jak došlo k významné události, že se Žatec poprvé objevil v písemných pramenech již v roce 1004, bylo téma přednášky v rámci cyklu Náš host, kterou připravilo v rámci letošních oslav města Regionální muzeum Žatec. Dychtiví zájemci se více dozvěděli přímo od předního českého znalce, Prof. PhDr. Jiřího Slámy, CSc., který měl v Křížové vile přednášku nazvanou Počátky Žatce v raném středověku.

Dokumentem, uvádějícím město do středoevropských dějin, je kronika Dětmar Merseburského (napsaná 1012 - 1018), který

zaznamenal události té doby. Jako císařův důvěrník při tom těžil ze znalostí situace přímo u císaře Jindřicha II., jenž přispěchal na pomoc knížeti Jaromírovi proti polské posádce Boleslava Chrabrého, která obsadila Žatec. Další informace o Žatecku v pozdější Kosmově kronice podle historiků nemají takovou věrohodnost.

„Originál Dětmarovy kroniky byl sice zničen v únoru roku 1945 při bombardování Drážďan, ale naštěstí se uchovala faksimile pořízená roku 1905. V roce 2008 vyšla kronika poprvé v českém překladu i u nás,“ doplnil informace pracovník muzea Petr Holodňák. „Profesor Sláma zasvětil celou svou odbornou kariéru studiu dějin raného středověku a kromě bohaté pedagogické činnosti na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy je autorem početné řady monografií i dílčích studií na téma počátků českého státu.“

(jak)

Úspěšná premiéra fiktivního veletrhu



ka Hamousová a ředitelka pořádající školy Ing. Eva Klímová, které veletrh slavnostně zahájily.

Soutěžní porota rozhodovala o pořadí ve třech soutěžních kategoriích: prodejní stánek, elektronická prezentace a katalog. Nejlepší prodejní stánek vybírali také studenti 4. ročníku naší školy. Svou studentskou cenu udělili domácímu - fiktivní firmě Hop Paradise Hotel, s. r. o. studentů 3. OA. U odborné poroty nejlepšího umístění z domácích firem dosáhla fiktivní firma studentů 3. OA Adopce, s. r. o., která za svou elektronickou prezentaci obdržela ocenění v podobě 2. místa.

Celému organizačnímu týmu v čele s Ing. Petrem Tupým, MBA i našim vystavujícím firmám patří poděkování za úspěšný vstup na mapu škol, kde se organizují veletrhy fiktivních firem.

Petr Čejka